

Møde i Lokalrådet

mandag d. 12.08 2024 kl. 19.30 – 21.30

Mødested: Gudme Lokalarkiv

Tilstede: Lisbet, Kristian, Jonas, Lone, Malene, Mogens

Fraværende: Mette, Tascha

Dagsorden:	Ref:
1. Godkendelse af dagsorden.	Dagsorden godkendt
<p>2. Velkommen til konsulent Jonas Mortensen Svendborg Kommune.</p> <p>Drøftelse af det fremtidige samarbejde mellem Lokalrådet for Gudmekongens Land og Svendborg Kommune.</p> <p>Borgerbudget.</p> <p>Drøftelse af afholdelse af dialogmøder + fastsættelse af datoer.</p> <p>Info fra Jonas om "Blafferprojekt"</p>	<p>Information af hvor lokalrådet er pt og hvilke samarbejder der er etableret.</p> <p>Pt. 1 ansøgning til borgerbudget Pengene fordeles via en jury.</p> <p>Dialogmøder – Tværgående tema i år: " Fællesskabende kultur"</p> <p>Torsdag d. 30.01.2025 fra 19.00 til 21.00</p> <p>Blafferprojekt: Blafferstoppesteder – lovgivning er noget besværlig – Lokalrådet har givet tilsagn om interesse for at være med.</p>
<p>3. Fra forrige møde:</p> <p>Lokalrådets opgaver, årshjul (datoer for best.møder, generalforsamling, borgerbudgetter etc)</p> <p>Fremlægges af udkast til kommunikationsstrategi (v/Malene og Mette)</p> <p>Formidling af områdets aktiviteter – Facebook, hjemmeside etc. Malene</p>	<p>Borgerbudget – skal skabes mere info</p> <p>Borgerbudget:</p> <p>Jury: Der bliver sammensat en jury som dækker lokalområderne.</p> <p>Kriterier drøftes på næste møde.</p>

lægger et opslag ud for at se, hvordan det bliver taget imod.	
4. Hvordan vil vi bruge vores mulighed for at få info/ artikler med i Månedsavisen, måske info i hver avis?	Udskudt til næste møde
5. .Nyt vedr. mobilt Scooterværksted?	Der er købt 2 containere Søgt om tilladelse til opstilling på Oure friskole.
6. Lone orienterer om "siden" fra Spar Nord.	Digitalplatform – Onio. Kan bl.a. bruges til referat
7. Drøftelse af henvendelse fra Frivillighedscentret.	Udskudt til en gang i fremtiden
8. Hvordan skal vi præsentere os på hjemmeside mv. Lokalrådet for Gudmekongens Land. Gudmekongens Lands lokalråd?	Hjemmesiden skal rettes til. Facebooksiden skal også kigges igennem.
9. Evt	Ingenting
Næste møde	2. september kl 19.00